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Г О Л О В Н І  Н О В И Н И  Т В О Г О  М І С Т А

Р
озвиток міста та його 
архітектурно-місто-
будівний аспект був 
завжди пріоритет-

ним для виконавчого комітету 
Боярської міської ради.  

«Боярка-інформ» поціка-
вилась у першого заступника 
міського голови Валерія Шуль-
ги щодо найближчих планів 
влади на розвиток міста саме з 
погляду на формування місько-
го громадського простору. 

«Сьогодні я хочу детально зу-
пинитись на задумах міської вла-
ди щодо просторового розвитку 
нашого міста і, зокрема, ство-
рення адміністративного центру.

Ці наміри було визначено у 
детальному плані території цен-
тральної частини міста з парком 
Перемоги між вул. Білогород-
ською та вул. Хрещатик у м. Бо-
ярка. Рішення про розроблення 
цього детального плану було 
ухвалено ще 2013 року.

Територія, про яку йдеть-
ся, включає парк Перемоги, 
ділянку, на якій знаходиться 
тимчасова будівля спорт-бару 
«Каток», а також уся територія, 
обмежена вулицями Білогород-

ською та Соборності. 
На перспективу йдеться про 

включення до центру міста ді-
лянок, де знаходиться АЗС та 
адміністративна будівля заводу 
«Арксі» по вул. Білогородській.

Згідно з проектом, на цій 
території заплановано збуду-
вати центральну площу міс-
та, яка органічно вписується 
у ландшафт з існуючою дзві-
ницею та майбутньою спо-
рудою Свято-Покровського 
храму. У проекті передбачено 
будівництво багатоповерхової 
забудови, яка теж є логічним 
доповненням архітектурного 
рішення майбутнього центру. 
Адже в Боярці дуже давно не 
будувалося нове житло, і по-
треба в ньому значна. 

Проектом передбачено бу-
дівництво на першому повер-
сі нежитлових приміщень для 
розміщення об’єктів громад-
сько-соціального спрямування. 
На місці, де раніше знаходилась 
міська рада, а нині розташо-
вано КП «Боярка-Водоканал», 
передбачається спорудження 
сучасної триповерхової адмі-
ністративної будівлі Боярської 

міської ради. Також у намірах 
виконавчого комітету є будів-
ництво об’єктів соціального 
спрямування, а саме: будинку 
дитячої творчості, палацу куль-
тури та мистецтв тощо.

Цей детальний план ко-
релюється з проектними 
рішеннями Генерального 
плану, згідно з якими перед-
бачено створення центральної 
частини міста з площею для 
проведення масових заходів, 
будівництво багатофункціо-
нального центру, використан-
ня адміністративної будівлі 
колишнього заводу «Іскра» 
під адміністративно-офісний 
центр і будівництво багатопо-
верхового житлового будинку. 

Вже розроблено проектну 
документацію на парк Перемо-
ги, також є візуалізація адміні-
стративної будівлі нової міської 
ради і житлової забудови. 

Це доволі амбітний план, в 
результаті реалізації якого міс-
то отримає дуже необхідний та  
потрібний городянам справ-
жній центр міста». 

ВАЛЕРІЙ ШУЛЬГА: 
«МАЄМО АМБІТНИЙ ПЛАН 
СТВОРЕННЯ ЦЕНТРУ МІСТА»

2 серпня завершився двотиж-
невий відпочинок на Вінницькій 
дитячо-юнацькій спортивно-
оздоровчій базі відпочинку «Ко-
лос» для першої зміни у складі 19 
боярських дітей із родин соціаль-
но вразливих категорій.

Діти купались і загорали, ка-
талися на катамаранах, ходили 
та їздили на екскурсії тощо. По-
свіжілі та засмаглі, вони радо зу-
стрілись з батьками, які чекали 
їх на пероні станції Боярка. 

У відповідь на запитання: 

ВІДПОЧИНОК ЗАВЕРШИВСЯ. 
ВІДПОЧИНОК ТРИВАЄ!

чи сподобалось дітям у таборі, 
пролунало дружне «Так!» І це 
стало найвищою оцінкою для 
організаторів.

Цього ж дня представники 
табору «Колос» забрали до Він-
ниці другу групу дітей. 

128 районів, де не утворено 
жодної ОТГ після 4 років ре-
форми децентралізації, – це са-
ботаж з боку РДА. 

«У нас досі є 128 районів, 
які не мають жодної об'єднаної 
територіальної громади після 
чотирьох років реформи децен-
тралізації. В першу чергу, це 
через саботаж з боку райдерж-
адміністрацій. Ніяких пояснень 
у мене того, що керівник район-
ного рівня не бере участі в ініці-
ативах Президента, Парламенту 
та Уряду, окрім як його неком-
петентність або ж особиста за-
цікавленість у протидії реформі, 
нема», – про це в ефірі про-
грами «Економічний прорив» 
з Павлом Шереметою на радіо 
«НВ» зазначив віце-прем’єр-
міністр – міністр регіонального 
розвитку, будівництва та ЖКГ 
України Геннадій Зубко.

«Головне – розуміння, що 
люди, які проживають у грома-
дах, можуть активно вплива-
ти на життя громади, її якісні 
перетворення, на рівень свого 
життя, на подальший розвиток. 
Цьому заважає протистояння 
старої структури управління но-
воствореним ОТГ, яке подеку-
ди загострюється. Ніхто не хоче 
втрачати владу. Ми зараз при-
скіпливо аналізуємо ситуацію 
і робимо це прозоро для всіх. 
Такий стан речей треба негайно 
виправляти», – зазначив Генна-
дій Зубко. 

За його словами, при нама-
ганні громади об'єднатися на 
вигідних і перспективних умо-

вах, часто виникає питання від-
сутності спільних кордонів. 

«Процедура об'єднання не-
проста і вона добровільна, до 
того ж ми щороку змінюємо за-
конодавство з метою спрощення 
об'єднавчого процесу. Ми при-
йняли закон про добровільне 
приєднання, який у тому числі 
передбачає приєднання однієї 
ОТГ до іншої, приєднання до 
міст обласного значення. Це рух 
step by step, і дуже важливо, щоб 
все це проходило через публіч-
ні обговорення, а не через ад-
міністративні рішення. Новий 
закон про засади адміністра-
тивно-територіального устрою, 
об'єднання районів, зміну райо-
нів теж знівелює протистояння 
районних влад об'єднанню гро-
мад», – переконаний урядовець.

Він заявив, що зараз над ре-
формою децентралізації працює 
величезна команда експертів, 
фахівців, міжнародних партне-
рів, Верховна Рада, Уряд, голо-
ви громад, всі люди, які діють на 
місцях. У першу чергу, щоб по-
казати ефективність реформи і 
поставити на місце «зрадофілів».

«Українці, які сьогодні жи-
вуть у необ'єднаних терито-
ріальних громадах, у старих 
формах сільських та селищних 
рад, зазнають дискримінації по-
рівняно з тими, які об'єдналися 
і отримали додаткові кошти та 
повноваження. Проте Україна 
є однією державою для всіх, і 
вона повинна забезпечити рівні 
права своїм громадянам», – під-
креслив Геннадій Зубко.

ГЕННАДІЙ ЗУБКО: «НІХТО 
НЕ ХОЧЕ ВТРАЧАТИ ВЛАДУ»
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Територія, на якій розташо-
вана Боярка, була заселена дуже 
давно. Про це свідчать виявлені 
поблизу міста поселення пері-
оду скіфських часів (VIII-VII 
ст. до н. е.), кургани та поселен-
ня епохи бронзи (II тисячоліття 
до н. е.), посуд зарубинецької 
культури (II ст. до н. е.). Збере-
глися також залишки невелико-
го слов’янського городища часів 
Київської Русі.

Пізніше на цьому місці 
з’явилась корінна частина м. 
Боярки – Городище, Будаївка. 
Перша згадка в історичних до-
кументах належить до початку 
XVI ст. Поселення виконувало 
роль форпосту в системі валів 
між Дніпром та Ірпенем, за-
хищаючи Київ від кочівників з 
півдня. Смуга укріплених валів, 
так звана Вітянсько-Бобриць-
ка лінія укріплень Змійових ва-
лів, складала один оборонний 
рубіж з річкою Притваркою. В 
XVI – на початку XVII століть 
цією місцевістю володіли відо-

мі шляхетські роди, такі як Раї, 
Позняки, князі Острозькі, Ко-
рецькі, а в XVII-XVIII століт-
тях – Києво-Печерська лавра.

На той час ця територія пере-
бувала під владою Литви, а піс-
ля Люблінської унії 1569 року її 
захопила шляхетська Польща. 
У 1648 році Будаївку було виз-
волено від польсько-шляхет-
ського панування, і з 1649 року її 
включено до Білгородської сот-
ні Київського полку. За Андру-
сівським перемир’ям 1667 року 
село остаточно відійшло до Росії.

У зв’язку з будівництвом у 
60-х роках XIX ст. залізниці Ки-
їв-Фастів, що проходила повз 
Будаївку, тут виникла залізнична 
станція, яка дістала назву від су-
сіднього села Боярка (тепер Тара-
сівка). Біля станції Боярка поча-
ло зростати дачне селище. З 80-х 
років ця місцевість стала відомою 
як лікувально-кліматичний ку-
рорт для хворих на легені. В 1899 
році тут відкрився санаторій для 
дорослих, хворих на туберкульоз, 
а в 1904 році – для дітей.

У 1938 році Боярка-Будаївка 
була віднесена до категорії селищ 
міського типу і стала називатись 
Бояркою. На місці колишніх 
дач київських багатіїв виросли 

санаторії, будинки відпочинку, 
піонерські табори. Селище елек-
трифікували. За переписом 1939 
року його населення становило 
понад 8,6 тис. жителів. 

З 1940 року в Боярці діє ра-
йонна лікарня, де працювало 
на той час 50 медичних пра-
цівників. У селищі були серед-
ня школа, в якій напередодні 
війни навчалося понад 700 ді-
тей, неповна середня залізнич-
на школа та вечірня школа для 
дорослих. Продовжував пра-
цювати технікум бджільництва, 
виробничою базою якого став 
спеціально створений радгосп.

З 1 серпня 1941 року по 5 
листопада 1943 року Боярка 
була окупована гітлерівськими 
військами.

У післявоєнний час Боярка 
розвивалась швидкими темпами.

Із введенням у дію газопро-
воду Дашава-Київ, у 1948 році 
створено Боярське управління 
газопроводу, а в 1954 році по-
будована потужна газокомпре-
сорна станція. Для робітників 
газового комплексу були по-

будовані двоповерхові багато-
квартирні будинки в районі вул. 
Маяковського. Почала розбудо-
вуватись нова частина Боярки.

У кінці 40-х і на початку 50-х 
років у новій частині міста на-
давались ділянки під забудову 
для демобілізованих військо-
вослужбовців з усього Радян-
ського Союзу.

З 1952 року діє електротя-
гова підстанція, що обслуговує 
залізницю.

У 1953 році Боярський техні-
кум бджільництва та овочівни-
цтва був реорганізований у тех-
нікум плодоовочівництва, який у 
1961 році перетворився на Укра-
їнський республіканський сіль-
ськогосподарський технікум.

У 1956 році Боярка стала міс-
том районного підпорядкуван-
ня. На її промислових підпри-
ємствах працювало приблизно 
10 тис. осіб. Найбільшим про-
мисловим підприємством була 
швейна фабрика дитячого одя-
гу, побудована у 1963 році. 

У 1966 році була відкрита лісо-
дослідна станція Української сіль-
ськогосподарської академії, дос-
лідне господарство якої займало 
площу понад 17 тис. гектарів.

У 1969 році був побудований 

завод «Іскра», який дав подаль-
ший поштовх розвитку міста. 
Для робітників заводу будували 
гуртожитки, багатоповерхові 
будинки. Почала формуватись 
головна магістраль міста – вул. 
Білогородська, в районі якої 
будували житло організації газо-
вого комплексу, що знаходили-
ся поза межами міста. В резуль-
таті цього місто в 70-80-х роках     
значно зросло. У 1956 році сели-
ще було віднесене до міст район-
ного підпорядкування.

Боярка перетворилася на міс-
то-курорт. У трьох санаторіях, роз-
рахованих на 550 місць, лікувалися 
діти з різними формами туберку-
льозу. Діяв також туберкульозний 
санаторій для дорослих.

У місті розгорталося житло-
ве будівництво. Тільки протя-
гом 1968-1969 років тут здано в 
експлуатацію 18 тис м2 житлової 
площі. Споруджені нові жит-
лові масиви – Нова Тарасівка 
та Нова Боярка, які забудовані 
багатоповерховими будинками. 
В цей період у Боярці діяли ряд 
медичних установ: районна лі-
карня на 180 ліжок, обладнана 
новітньою медичною апарату-
рою, районна поліклініка, про-
титуберкульозний диспансер, 
обласна дитяча лікарня, облас-
на та районна санепідемстанції, 
станція швидкої допомоги. В 
медичних закладах міста пра-
цювало приблизно 650 медич-
них працівників.  

На той час у місті діяла роз-
ширена мережа навчальних зак-
ладів: 4 середні школи, спец-
школа-інтернат, вечірня школа 
робітничої молоді та 4 восьми-
річні школи при дитячих сана-
торіях. У місті діяла залізнична 
технічна школа, яка випускала 
фахівців 30 спеціальностей.

Мережа дошкільних закладів 
нараховувала 4 дитячі комбінати 
та 8 дитсадків, в 1960 році відкрив-
ся дитячий будинок для малят.

Місто розташоване на межі 
зони змішаних лісів і лісостепу, 
яка умовно проходить по лінії 

залізниці Київ-Фастів. Західна 
частина міста відноситься до Ки-
ївського Полісся, східна – до лісо-
степової області Київського плато.

Поверхневі води міста від-
носяться до басейну Дніпра і 
представлені невеликим струм-
ком з притоками, що протікає 
у південній частині міста і має 
місцеву назву р. Притварка. 

Річка Притварка (права при-
тока р. Ірпінь) бере свій початок 
поблизу південно-східної око-
лиці, біля Боярського коледжу 
екології і природних ресурсів. У 
межах міста р. Притварка та її 
притоки зрегульовані каскадом 
ставків, які оптимізують рівне-
вий режим і не спричиняють 
затоплення прилеглих тери-
торій. Найбільшими ставками 
на р. Притварка є Санаторний, 
Старобоярський (Старий), Ки-
ївський (Церковний), Залізнич-
ний (Лодочний) та два ставки 
біля вул. Олександра Богома-
зова на західній околиці міста 
Шкільний та Лісовий. Найбіль-
ший за площею є став Залізнич-
ний – 2,26 га. Негативною сто-
роною значної урегульованості 
є порушення гідрологічного ре-
жиму водотоку з підтопленням 
прилеглих територій.

Водотоки зі штучними рус-
ловими водоймами представ-
ляють природний екологіч-
ний каркас міста. Передбачені 
генпланом гідротехнічні заходи 

щодо їх розчистки та благо-
устрою створюють перспекти-
ву їх локального рекреаційного 
використання. Організація та 
ландшафтне упорядкування 
прибережної захисної смуги (25 
м) буде сприяти організації вод-
но-зеленої зони міста.

Згідно з Картами інженер-
но-геологічного районування 
території України, місто розта-
шоване в межах території з не-
значною складністю інженер-
но-геологічних умов освоєння.

Переважна частина тери-
торії міста характеризується 
сприятливими для будівельного 
освоєння умовами – практично 
рівнинними територіями з не-
просадними і малопросадними 
(І тип) ґрунтами (піски, супіски, 
лесовидні суглинки) та глиби-
ною залягання ґрунтових вод      
5 м і більше.

На невеликих ділянках ма-
ють прояв підтоплення та кру-
тосхилість рельєфу, які зумов-
люють підвищену складність 
умов освоєння і потребують 
інженерної підготовки. Це ло-
кальні ділянки, розташовані 
на схилах та в заплаві р. Прит-
варка і представлені відпо-
відно ділянками крутосхилів 
(з ухилами поверхні 8-15 % і 
більше) та перезволоженими 
заплавними місцевостями (з 
глибинами залягання рівня 
ґрунтових вод до 2,5-3,0 м).

ПРО ЦЕНТР МІСТА МОВОЮ ДОКУМЕНТІВ І ФАКТІВ
ІСТОРИЧНА ДОВІДКА

ГЕОГРАФІЧНА ДОВІДКА

Найдавніший відомий малюнок Будаївки, який зробив колишній 
медик війська Наполеона, лікар державних маєтностей Київської                
губернії Домінік П’єр де ля Фліз (1787-1861)

Залізнична платформа «Площадка» на південно-західній околиці Будаївки (біля сучасної ЛДС)
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Рішенням виконавчого комі-
тету Київської обласної ради де-
путатів трудящих від 13.09.1971 р. 
№ 570 затверджено генеральний 
план розвитку м. Боярка.

У 2009 році був розроблений 
новий генеральний план міста, 
але не був затверджений з ряду 
причин, зокрема, не були погод-
жені перспективні межі міста.

Генеральним планом, який 
розроблений відповідно до рі-
шення сесії Боярської міської 
ради від 15.08.2013 р. № 35/1537 
ДП УДНДІПМ «Діпромісто» ім. 
Ю. М. Білоконя на замовлення 
виконкому Боярської міської 
ради, визначаються :

• пріоритетні напрямки роз-
витку міста, його перспективна 
планувальна структура та функ-
ціональне зонування, в тому 
числі створення центральної 
частини міста;

• перспективна чисельність 
населення, об’єми та структура 
нового житлового будівництва;

• території для розвитку жит-
лового будівництва, розвитку 
промисловості та комунально-
складських об’єктів;

• аналізується загальний 
стан довкілля, фактори, що 
його формують, надаються міс-
тобудівні пропозиції щодо по-

ГЕНЕРАЛЬНИЙ 
ПЛАН МІСТА

ліпшення санітарно-гігієнічно-
го та екологічного стану;

• визначаються території, що 
мають певні обмеження при їх 
використанні (природоохорон-
ні, санітарно-гігієнічні, інже-
нерно-будівельні та інші);

• обґрунтовується доціль-
ність зміни межі міста;

• надаються пропозиції щодо 
вдосконалення транспортної 
та інженерної інфраструктури 
міста та ін.

На території міста розміще-
но ряд установ загальнодержав-
ного, обласного та районного 
значення.

Чисельність населення міста 
складає 35,6 тис осіб. Перспек-
тивна чисельність населення – 
55 тис. осіб.

Територія в існуючих ме-
жах міста має великий рівень 
урбаністичного використання. 
У складі планувальної структу-
ри досить чітко сформовані всі 
функціональні зони, притаман-
ні міському середовищу.

Сельбищні зони сформовані 
на території історичної та нової 
Боярки.

Виробничі території пред-
ставлені двома промисловими 
вузлами: в центральній частині 
міста (колишній завод «Іскра»), 
в північній частині – Боярське 
лінійне управління магістраль-
них газопроводів. Перспек-
тивою міста передбачається в 

північно-західній частині тери-
торія виробничої зони.

На території міста знахо-
дяться: парк Перемоги, парк ім. 
Т. Г. Шевченка.

Генеральним планом перед-
бачено збільшення житлового 
фонду міста за рахунок терито-
рій застарілого житлового фон-
ду, існуючих територій та тери-
торій, які передбачаються для 
включення.

Створення багатофунк-
ціонального міста із осно-
вними функціями:

• житлова;
• рекреаційна;
• промислова.

Формування нового бачення 
сталого місцевого розвитку міста 
в умовах децентралізації та про-
цесів добровільного об’єднання 
громад, спільно з реалізацією зав-
дань кардинального покращення 
якості життя мешканців Боярки 

шляхом комплексної зміни сис-
теми управління містом, підви-
щення конкурентоспроможності 
економіки, залучення інвестицій, 
становлення соціальної злагоди 
та порозуміння.

Створення центру об’єднання 
територіальних громад разом із 
створенням центру міста.

Сесією Боярської міської 
ради від 12.09.2013 р. прийня-
то рішення № 36/1547 «Про 
розроблення детального плану 
території центральної частини 
міста з парком Перемоги між 
вул. Білогородською та вул. 
Хрещатик у м. Боярка» з метою 
створення центру міста.

Детальний план території – 
це містобудівна документація, 
що визначає планувальну орга-
нізацію та розвиток території.

Детальний план розроб-
ляється з метою визначен-
ня планувальної організації і 
функціонального призначення, 
просторової композиції і пара-
метрів забудови та ландшафтної 
організації кварталу, мікрора-
йону, іншої частини території 
населеного пункту, призначе-
них для комплексної забудови 
чи реконструкції.

Містобудівна документа-
ція уточнює Генеральний план, 
який затверджений у 1971 році 
та відповідає проектним рішен-
ням нового проекту Генераль-
ного плану.

Центр міста – це публічний 
простір, соціальний простір, 
який є відкритим і доступним 
для всіх. Може бути у вигляді: 
тротуарів, громадських площ, 
скверів, парків і пляжів, дво-
рових територій багатоповер-
хових будинків тощо. Основні 

громадські функції: рекреацій-
на, комунікаційна, політична 
та розважальна.

Успішні публічні простори 
в місті – це ті місця, які при-
ваблюють людей, де прохо-
дить активне соціальне життя, 
відбувається спілкування та 
культурний обмін. Якщо місь-
кий громадський простір гар-
но виконує свою роль, то він 
стає живою «сценою», повної 
активності і веселощів, на якій 
протікає наше життя, в іншому 
випадку – ці місця порожні-
ють, стають неприглядними 
та небезпечними, які хочеться 
мерщій пройти.

Багатофункціональність 
дозволяє простору бути мак-
симально затребуваним різ-
ними соціальними групами та 
окремими людьми. Чим більше 
можливостей реалізації різних 
стратегій поведінки – від «са-
моізоляції» до максимальної 
включеності в соціальні взає-
модії, тим більшим є потенціал 
розвитку даної території.

• реконструкція існуючої од-
ноповерхової будівлі міської ради 
під трьохповерхову адміністра-
тивну будівлю місцевого управ-
ління;

• будівництво секційного ба-
гатоквартирного житлового бу-
динку з вбудовано-прибудовани-
ми приміщеннями громадського 
призначення;

• облаштування міської площі 
із поєднанням храмового комп-
лексу, до якого увійдуть Свято-
Покровська церква та дзвіниця;

• будівництво багатофунціо-
нального комплексу із спортив-
но-розважальним центром;

• будівництво центру дитячої 
творчості на місці існуючих буді-
вель та споруд (магазини, гаражі 
та інші будівлі);

• реконструкція адміністра-
тивної будівлі колишнього заво-
да «Іскра» під адміністративно-
офісний центр.

Містобудівною документаці-
єю передбачається впорядкуван-
ня та благоустрій території парку 
Перемоги.

Проектними рішеннями пар-
ку розглядається вимощення алеї, 
пішохідних доріжок та облашту-
вання вхідних груп зі сторини вул. 
Білогородської і вул. Хрещатик;

реконструкція існуючого 
фонтану, встановлення малих 
архітектурних форм (лави, урни), 
озеленення території та влашту-
ванни внутрішньо-паркового 
освітлення.

Доповнення до визначення 
центру міста – це територія ді-
ючої заправочної стації під будів-
ництво палацу культури.

Сесією Боярської міської 
ради затверджено детальний 
план території від 20.07.2017 р.                                                                                          
№ 31/999. Про це детально було 
написано у газеті «Боярка-ін-
форм» № 14 від 28 липня 2018 року. 

Основні напрямки 
розвитку міста:

ДЕТАЛЬНИМ ПЛАНОМ 
ПРОПОНУЄТЬСЯ:

ПРО ЦЕНТР МІСТА МОВОЮ ДОКУМЕНТІВ І ФАКТІВ
ПРОЕКТ
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ДЕТАЛЬНИЙ ПЛАН ТЕРИТОРІЇ ЦЕНТРАЛЬНОЇ ЧАСТИНИ МІСТА З ПАРКОМ ПЕРЕМОГИ 
МІЖ ВУЛ. БІЛОГОРОДСЬКОЮ ТА ВУЛ. ХРЕЩАТИК У М. БОЯРКА

СХЕМА РОЗТАШУВАННЯ ДІЛЯНКИ В СИСТЕМІ ПРИЛЕГЛИХ ТЕРИТОРІЙ
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Виконавчий комітет Бояр-
ської міської ради оголошує 
конкурс на заміщення вакант-
них посад посадових осіб міс-
цевого самоврядування:

• провідний спеціаліст з пи-
тань звернень загального відділу 
(на період відпустки по догляду за 
дитиною основного працівника) – 
1 штатна одиниця.

Вимоги до кандидатів: гро-
мадянство України, вища осві-
та відповідного професійного 
спрямування за освітньо-ква-
ліфікаційним рівнем магістра, 
спеціаліста, бакалавра. Стаж 
роботи в органах місцевого са-
моврядування або в органах 
виконавчої влади не менше 
одного року, або стаж роботи 
в інших сферах управління не 
менше трьох років.

Вільне володіння держав-
ною мовою, вміння працювати 
на комп'ютері.

Згідно з чинним поряд-
ком заміщення вакантних по-
сад, конкурсанти складають 
у письмовій формі іспити на 
знання Конституції України, 
законів України «Про місце-

ве самоврядування в Україні», 
«Про службу в органах місце-
вого самоврядування» та «Про 
запобігання корупції», а також 
законодавства з урахуванням 
специфіки функціональних 
повноважень відповідного 
структурного підрозділу.

Для участі в конкурсі пода-
ються документи:

заява про участь у конкурсі, 
заповнена особова картка (фор-
ма П-2 ДС) з відповідними до-
датками, 2 фотокартки розміром 
4 х 6 см; копії документів про 
освіту, е-декларація про майно 
(доходи, витрати і зобов'язання 
фінансового характеру за мину-
лий рік), копії паспорта, номеру 
ідентифікаційного коду, копія 
трудової книжки, копія військо-
вого квитка.

Термін подання документів: 
протягом 30 календарних днів з 
дня оголошення про проведен-
ня конкурсу. За довідками звер-
татись за адресою: м. Боярка, 
вул. Грушевського, 39, кабінет 
№ 7 або № 12.

Телефони для довідок: 
(04598) 41-849, 43-241 або 41-705.

ОГОЛОШЕННЯ

Все оформлення та проїзд за наш рахунок. Великий вибір вакансій. 

Тел.: (093) 755-05-95, (067) 755-05-95, (066) 755-05-95.
Наказ Мінсоцполітики про видачу ліцензії ПП «НЬЮ КРЕДІТ» № 636 від 4.05.2018 р.

Робота в Польщі, Чехії, Ізраїлі 

З/п від 20 000 грн. до 60 000 грн. 

Про встановлення тарифу на 
теплову енергію, її виробництво 
та постачання ТОВ «Укртепло-Київ»

Керуючись Законом України 
«Про місцеве самоврядування в 
Україні», відповідно до пп. 2 п. 3 
ст. 4 Закону України «Про жит-
лово-комунальні послуги», ст. 
13, ст. 20 Закону України «Про 
теплопостачання», враховуючи 
роз’яснення Міністерства ре-
гіонального розвитку, будівни-
цтва та житлово-комунального 
господарства України (за вх. № 
02-9/2 від 02.01.2018 р.) та роз-
глянувши лист генерального 
директора ТОВ «Укртепло-Ки-
їв» Юдицького Р. П. (вх. № 02-
9/1308 від 25.05.2018 р.), –
ВИКОНКОМ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:

1. Встановити ТОВ «Укртеп-
ло-Київ» тариф на теплову 
енергію, її виробництво та по-

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 12 липня 2018 року    № 41/3
м. Боярка

стачання для потреб НОК Ки-
ївського військового ліцею ім. 
Богуна за адресою: м. Боярка, 
вул. Хрещатик, 103 на рівні:

• тариф на теплову енергію – 
1 521,09 грн/Гкал (без ПДВ);

• тариф на виробництво те-
плової енергії – 1 514,65 грн/
Гкал (без ПДВ);

• тариф на постачання те-
плової енергії – 6,44 грн/Гкал 
(без ПДВ).

2. Рішення виконавчого ко-
мітету Боярської міської ради 
від 08 лютого 2018 року № 8/2 
«Про встановлення тарифу на 
теплову енергію та її постачання 
ТОВ «Укртепло-Київ» вважати 
таким, що втратило чинність.

3. Генеральному директору 
ТОВ «Укртепло-Київ» Юдиць-
кому Р. П. забезпечити опри-
люднення даного рішення. 

4. Рішення набирає чиннос-
ті через 15 днів з дня його офі-
ційного оприлюднення.

5. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на за-
ступника міського голови за на-
прямком.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА             О.О. ЗАРУБІН 

Вадим Діденко

Т
рагічні випадки за-
гибелі дітей на воді 
змушують рятуваль-
ників Київщини 

в черговий раз звернутися до 
батьків з проханням відпові-
дально ставитися до відпочинку 
своїх дітей, особливо на воді.

Пам’ятайте, не можна зали-
шати дітей у воді самих, навіть 
якщо вони добре плавають.

Малеча, на відміну від до-
рослих, не відчуває небезпеки, 
тож, залишившись без нагляду, 
може наковтатись води, поча-
ти панікувати та потонути. Не 
важливо, басейн це, річка чи 
озеро, нагляд за дітьми під час 
перебування у воді має бути по-
стійним.

Щоб відпочинок на воді 
приніс тільки задоволення, не-
обхідно дотримуватись певних 
правил:

Купатися можна тільки у 

спеціально відведених та облад-
наних для цього місцях.

Відпочивати на воді варто у 
світлу частину доби, у безвітря-
ну погоду при температурі води 
не нижче +20С, повітря – не 
нижче +24С.

Після прийняття їжі купати-
ся можна не раніше, ніж через 
1,5-2 години.

У воду заходити слід повіль-
но: постояти і почекати, дозво-
ляючи тілу пристосуватися до 
температури води. Перед зану-
ренням у воду необхідно змочи-

ти обличчя і плечі. Це особливо 
важливо для тих, хто купається 
вперше в сезоні, а також для тих, 
хто особливо чутливо сприймає 
холод.

У воду слід входити неспіш-
но, обережно пробуючи дно но-
гою.

У воді варто бути не більше 
15 хвилин.

Ніколи не плавайте наодин-
ці та не запливайте далеко.

Після купання не рекомен-
дується сидіти на сонці, краще 
відпочити в тіні.

РЯТУВАЛЬНИКИ ЗАСТЕРІГАЮТЬ

ПИЛЬНУЙТЕ БЕЗПЕКУ СВОЇХ ДІТЕЙ

Б
атьки не мусять ку-
пувати друковані зо-
шити, мають право 
впливати на вибір 

шкільної форми та допоможуть 
дитині, якщо разом із нею нала-
годять режим дня ще до 1 вересня. 
Про це розповіла Міністр освіти 
і науки України Лілія Гриневич в 
ефірі програми «Сніданок з 1+1» 
31 липня 2018 року.

«Я хотіла б попереди-
ти батьків, що ви зовсім не 
зобов’язані, наприклад, купу-
вати якісь додаткові друковані 
зошити, якщо вам кажуть за 
це платити. Можна і в звичай-
ному зошиті писати, головне, 
щоб був підручник або роз-
датковий матеріал від вчителя. 
Йдеться про те, що дуже часто 
навколо навчання в школі кру-
тяться різні бізнеси. І ці про-
позиції – і те купити, і те, і те – 
дуже часто якраз стимульовані 

зовні для того, щоб заробляти 
гроші. Тому до цього потрібно 
ставитися дуже критично», – 
зазначила Лілія Гриневич.

Міністр також порушила 
питання шкільної форми – 
школи не можуть змушувати 
батьків купувати форму кон-
кретних виробників, а батьки 
мають бути допущені до ви-
рішення питання щодо запро-
вадження та формату шкільної 
форми у закладі.

«Звичайно, школа має право 
вирішувати, яку вона хоче мати 
шкільну форму. Як правило, 
вашу дитину не можуть при-
мушувати купувати конкретну 
шкільну форму, а домовляють-
ся, наприклад, що ходять у тем-
ному низі та має бути світла со-
рочечка, а вже колір чи крій не 
є особливо важливим. Що бать-
кам також потрібно пам’ятати: 
ви дорослі люди і повинні мати 
вплив на ці питання в школі», – 
пояснила Лілія Гриневич.

Вона також порадила бать-
кам уже зараз – у серпні – по-
ступово повертати дітей до 
звичного режиму дня, аби це не 
стало додатковим стресом для 
школяра на початку навчання. 
Що не менш важливо – допо-
могти дітям хоча б частково по-
вернутися у матеріал навчання, 
щоб розвантажити їх протягом 
наступного навчального року.

1 ВЕРЕСНЯ. ШПАРГАЛКА ДЛЯ БАТЬКІВ

Е
лектронні сервіси 
нині є однією з най-
п р о г р е с и в н і ш и х 
форм надання дер-

жавних послуг громадянам та 
роботодавцям з використанням 
інтернет-технологій.

Державна служба зайнятості 
активно впроваджує електронні 
сервіси з метою надання повно-
го спектру якісних послуг насе-
ленню та роботодавцям.

Нещодавно у діяльності 
служби зайнятості впроваджено 
«Електронний кабінет шукача 
роботи», що прискорює доступ 
клієнта до послуг та надає їм 
можливість отримати необхідну 
інформацію в дистанційному 
форматі. 

В кабінеті шукач роботи має 

можливість створити власне ре-
зюме, здійснити підбір роботи, 
ознайомитися з інформацією 
про тимчасову зайнятість, ді-
знатися про можливості про-
фесійного навчання. Крім 
зазначених послуг, власник ка-
бінету може переглядати дані 
про заплановані та фактичні 
відвідування центру зайнятості, 
дізнатися про заходи, які за-
плановані в центрах зайнятості 
та записатися на ті з них, що 
зацікавили, отримати інформа-
цію щодо нарахувань та виплат 
допомоги по безробіттю. Для 
цього клієнту служби зайнятос-
ті необхідно зареєструватися за 
посиланням: www.dcz.gov.ua та 
отримати доступ до власного 
персонального кабінету.

ЗНАЙТИ РОБОТУ – ПРОСТО 

В
і ц е - п р е м ’ є р -
міністр Павло Роз-
енко запевняє, що 
за умови наявності 

ресурсу у Пенсійному фонді 
України, підвищення пенсій 
людям, які мали великий тру-
довий стаж, але низьку зарп-
лату, відбудеться вже у цьому 
році. Він назвав абсолютно 
несправедливою ситуацію, 
коли люди з великим страхо-
вим стажем у жовтні минуло-
го року отримали мінімальні, 
мізерні надбавки до пенсії. «Я 
сподіваюся, що Міністерство 
соціальної політики виконає 
відповідні доручення і внесе 
на розгляд Уряду, а Уряд вже 
внесе на розгляд Верховної 
Ради зміни до законодавства, 
які врегулюють цей механізм», 

- зазначив віце-прем’єр-
міністр.

«В Уряді немає дискусії, по-
трібно підвищувати пенсії чи 
ні. Все залежить від фінансової 
спроможності української еко-
номіки, від наявності фінансо-
вого ресурсу Пенсійного фонду 
України. Це питання досить 
масштабне, яке включає і роз-
виток економіки, і легалізацію 

заробітної плати, легалізацію 
тіньової зайнятості, і динамі-
ку надходжень до Пенсійного 
фонду. Якщо всі ці чинники 
складуться і ми матимемо ре-
альний ресурс, я сподіваюся, 
що ще в цьому році ми оголоси-
мо і здійснимо цю ініціативу», – 
підкреслив Павло Розенко.

УРЯД «ПОВ’ЯЖЕ» ВЕЛИКИЙ 
ТРУДОВИЙ СТАЖ І НИЗЬКУ ЗАРПЛАТУ
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Таїсія Демченко

Начальник відділу держнагляду
за дотриманням санітарного 
законодавства 
районного управління 
ГУ Держпродспоживслужби 
в Київській області

С
еред різних інфек-
ційних захворю-
вань, які зустрі-
чаються у людей, 

особливе місце посідають гос-
трі кишкові інфекційні хворо-
бам. Усі вони відрізняються від 
інших хвороб тим, що можуть 
передаватися людині лише 
єдиним шляхом – фекально-
оральним, через рот з брудними 
руками, з водою або різнома-
нітними харчовими продукта-
ми, забрудненими відповідни-
ми збудниками бактеріальної 
або вірусної природи. До них 
належить дизентерія, харчові 
токсикоінфекції, черевний тиф, 
паратифи, сальмонельоз, холе-
ра, вірусний гепатит А та ін.

Збудники хвороб добре роз-
множуються в кишківнику за-
раженої ними людини і від неї 
потрапляють у зовнішнє середо-
вище. Збудники кишкових захво-
рювань довгий час зберігаються і 
розмножуються у воді, на харчо-
вих продуктах, у забрудненому 
ними ґрунті, на різних забруд-
нених речах, а також на руках.                                                                      
Особливо швидко вони роз-
множуються в молоці, м'ясних, 
рибних та овочевих продуктах та 
стравах (м'ясний фарш, вінегрет, 
салати, заливні страви тощо). 
Влітку розповсюдженню мікро-
бів сприяють також мухи.

Іноді захворювання набу-
вають тяжкого перебігу, вини-
кають небажані ускладнення, 
стають хронічними, якщо хворі 
несвоєчасно звертаються до лі-
каря і починають самолікуван-
ня. Хвора людина може бути 

причиною виникнення масо-
вого захворювання оточуючих 
в організованих дитячих та до-
рослих колективах.

Дизентерія може початися 
незначним розладом кишківни-
ка, без температури та звичайно-
го для дизентерії слизу та крові у 
випорожненнях, а потім перейти 
в тривале захворювання з загос-
тренням (рецидивами, з якими 
не так легко боротися). Але пот-
рібно пам'ятати, що різні хворо-
би викликаються різними збуд-
никами і лікуються по різному.

Рекомендації для запобі-
гання розповсюдження інфек-
цій. Передусім, особиста гігі-
єна: вимиті руки перед їжею, 
боротьба з мухами. Воду для 
питних потреб треба вживати 
перекип'ячену, її може замінити 
чай, компоти, морси та інші на-
пої, які бажано вживати впро-
довж кількох годин після при-
готування. Сирі фрукти та овочі 
після миття проточною водою 
необхідно обливати окропом. 
Можна спочатку навіть вимити 
в розчині харчової соди, а по-
тім вже чистою водою. Молоко 
вживати лише кип'ячене або 
переварене. З молочних про-
дуктів рекомендуємо ряжанку, 
кефір тощо. Під час вживання 
їжі не треба поспішати, інтен-
сивне розжовування сприяє 
виділенню кислого шлунково-
го соку, який знищує багатьох 
мікробів, допомагає організму 
краще засвоювати їжу.

Якщо всі будуть дотриму-
ватись цих порад, можна бути 
впевненим, що ніяка кишкова 
інфекція не виникне. Особли-
во важливо своєчасно виявити 
хворих і розпочати їх лікування. 

ЛІТНІЙ ВІДПОЧИНОК 
БЕЗ КИШКОВИХ ІНФЕКЦІЙ

Ганна Яцюк

Головний спеціаліст відділу 
держнагляду
за дотриманням санітарного 
законодавства
районного управління 
ГУ Держпродспоживслужби 
в Київській області

Б
отулізм – інфекцій-
не захворювання. 
Мікроби, що вик-
ликають ботулізм, 

живуть без доступу кисню. Ток-
сини виробляються в різних 
консервованих продуктах, рибі, 
шинці, а також в організмі тва-
рин. Захворювання виникає 
раптово після вживання недо-
броякісних продуктів: мари-
нованих грибів, риби (в'яленої, 
соленої, копченої), м'ясних 
продуктів (шинки, ковбаси), 
овочевих і фруктових консервів.

Хвороба починається гостро, 
через кілька годин після прийо-
му їжі. Симптоми: нездужан-
ня, загальна слабкість, сильна 
м'язова слабкість, незначний 
головний біль, погіршується 
апетит і сон. Хворий відчуває 
значну сухість у роті, спрагу, 
болі в животі, нудоту, проноси, 
згодом закрепи. 

Зараження відбувається 
найчастіше при вживанні до-
машніх консервів або інших 
продуктів, заготовлених про 
запас при порушенні основних 
правил консервації. Режим 
теплової обробки в домашніх 
умовах не вбиває спори, які мо-
жуть залишитися після проми-
вання початкових продуктів. Ці 
спори при зберіганні консервів 
проростають і утворюють силь-
ний ботулінічний токсин.

Не можна купувати на сти-
хійних ринках і споживати кон-

серви, гриби, солену, копчену 
і в'ялену рибу, приготовлену в 
домашніх умовах, оскільки за-
звичай не дотримується техно-
логія їх приготування. В'ялення 
і копчення в домашніх умовах 
риби не знищує спори збудни-
ків ботулізму, а навпаки, спри-
яє їх проростанню і утворенню 
ботулінічного токсину.

Будьте уважні до свого 
здоров’я та здоров’я рідних, а 
особливо дітей. Будь-яке отру-
єння не проходить безслідно. 
При перших симптомах про-
явів захворювання звертайтесь 
до лікарів.

Ботулізм – це вкрай небезпечно

В
ід рясних дощів 
цьогорічного літа 
буяють луки, ліси і 
сади. А тротуари та 

узбіччя доріг вкриваються роз-
кішними травою і бур’янами. 

Михайло Парфенюк – пра-
цівник дільниці благоустрою 
косить зелену зону по вулиці 
Білогородській. 

Працівники дільниці благо-
устрою КП «БГВУЖКГ» сте-
жать за вчасним покосом трави.

БЛАГОУСТРІЙ ВУЛИЦІ БІЛОГОРОДСЬКОЇ

Т
риває впроваджен-
ня заходів щодо 
енергоефективності. 
У житловому фонді 

міста відбувається заміна ста-
рих дерев’яних вікон на метало-
пластикові.

Демонтаж старих та вста-
новлення нових вікон нині від-
бувається в будинку по вул. Не-
залежності, 10.

Заміна вікон сприятиме збе-
реженню тепла у під’їздах під 
час опалювального сезону.

ЗАМІНА ВІКОН У ЖИТЛОВОМУ ФОНДІ

Вітаємо наших ювілярів:
Шестак Марію Федосіївну з  85-річчям

Нурищенка Володимира Андрійовича з  95-річчям
З повагою, голова Боярської міської організації інвалідів війни та учасників бойових дій Борис ГрецькийН

ашій землячці 
Євдокії Олек-
сандрівні Шуш-
пановій випо-

внилося 102 роки. Коли життя 
переступає віковий поріг, ко-
жен рік – як справжній скарб. 
Адже поруч з нами живе лю-
дина, яка пережила всі рево-
люції, війни та голодомори 
минулого століття. А також 
виховала не одне покоління 
людей, які боролись і перема-
гали, творили і любили.

Народилася Євдокія Олек-
сандрівна Шушпанова 1916 
року в с. Височки Лотошин-
ського району Московської 
області. З 1963 року проживає 
в Боярці. Все своє життя при-
святила дітям, пройшовши 
трудовий шлях від вчительки 
до директора школи. Останнє 
місце роботи – вчителька Ки-
ївської ЗОШ № 67.

Євдокія Олександрівна – 
учасник Другої Світової війни. 
Була в окупації, допомагала 

партизанам, переховуючи 
пораненого офіцера. Дивом 
врятувалася, коли німці хоті-
ли спалити її живцем у сараї 
разом з іншими активістами. 
Має трудові нагороди. З рід-
ні залишилися лише онучка 
та правнуки, які часто навід-
уються до своєї бабусі. 

ВІТАЄМО БОЯРСЬКУ 
ДОВГОЖИТЕЛЬКУ

31 липня Володимир Ан-
дрійович Нурищенко – жива 
легенда Боярки – відсвяткував 
своє 95-річчя.

Енергійний та підтягнений, 
відкритий та щирий ветеран 
цього дня зустрічав гостей, і, 
зокрема, заступника міського 
голови Тетяну Кочкову.

Прийміть сердечні та щирі 
привітання, наш дорогий іме-
ниннику! Нехай Ваші знання і 
досвід, чуйність та життєрадіс-
ність ще довго служать людям, 
рідному місту та державі.

З повагою – Боярський міський голова Олександр Зарубін, 
виконавчий комітет Боярської міської ради,
колектив редакції газети «Боярка-інформ»
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Замовлення № 1322  

ТОВ «Металеві Меблі» 
запрошує на роботу:

• Оператор верстатів з програмним керуванням (металообробка) з/п 13 000 грн. 
• Оператор на автоматичну, напівавтоматичну лінію (екструдер) з/п 10 000 грн.
• Штампувальник (металообробка) з/п 8 000 грн. 
• Вантажник (транспортувальник) з/п 7 000 грн. 
• Оператор верстата ЧПУ (листозгинальна машина) з/п 11 000 грн. 
• Маляр (порошкове фарбування металевих виробів) з/п 10 000 грн.
• Електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних установках з/п 12 000 грн.
• Підсобний робітник, помічник спеціаліста з/п 7 000 грн. 

Підприємство пропонує: офіційне працевлаштування, своєчасну виплату з/п,
                                                              оплату лікарняних, стажування на робочому місці
Адреса підприємства: м. Боярка, вул. Соборності (вул. 40 років Жовтня), 36 – 
                                                       промислова зона, колишня територія з-ду «Іскра», «Арксі»)

РЕКЛАМА

Втрачене посвідчення учасника бойових дій № 053604, видане 
25 березня 2016 року Міщенку Ігорю Максимовичу, вважати недійсним. 

К
иїв, Київська і Кірово-
градська області зали-
шилися без аналогового 
мовлення. Ці регіони 

переходять на «цифру». Це необхід-
но, по-перше, через те, що цифро-
вий сигнал якісніший, дає кращий 
звук і зображення. По-друге, це є 
зобов’язання України перед міжна-
родними партнерами. Ну і нарешті, 
це звільнить частоти під інші напря-
ми. Наприклад, для 4G-інтернету.

«Підуть» з аналогу в цих регі-
онах загальнонаціональні теле-
канали «1+1», «Інтер», «Україна», 
«ПРЯМИЙ», «ICTV», «НТН», «М1», 
«ТЕТ», «5 канал», «СТБ» «Новий», 
«К1». У Києві на «цифру» також пе-
рейде телеканал «Київ», а в Кропив-
ницькому – «TTV» та «МЕГА».

Ті глядачі, які не мають спеці-
альних тюнерів, не зможуть їх ди-
витися. Вони повинні обрати інший 
тип мовлення: кабельний, інтернет, 
цифровий або супутниковий.

Втім, користувачі, які ще не 
відмовилися від аналогу, змо-
жуть переглядати «UA:Перший» та 
кілька місцевих каналів. У Києві 
продовжуватимуть мовити в анало-
зі 5 телеканалів: «2+2», «ПРАВДА 
ТУТ Київ», «ПРАВДА ТУТ Kyiv», 
«ПЛЮСПЛЮС», «ПЕРШИЙ КИ-
ЇВСЬКИЙ ТЕЛЕКАНАЛ». У Кіро-
воградський області таких телеком-
паній дві: «2+2» та «2+2 TБ-Стимул».

Якщо проблеми з відімкненням 
аналогу не буде і цифровий сигнал 
покриватиме більше від 95 відсотків 
населення країни, то з 1 вересня такі 
ж зміни мали б відбутися на всій те-
риторії держави.

До 1 січня працюватимуть в 
аналозі місцеві мовці, які не ма-
ють ліцензій на цифрове мовлення, 
«UA:Перший» та телеканали на те-
риторіях на кордоні з Росією.

Згідно з постановою Кабінету мі-
ністрів, аналогове мовлення збере-

жеться на територіях із особливим 
режимом мовлення. Це райони, що 
межують з Кримом, райони Доне-
цької і Луганської областей.

Люфт у відімкненні аналогу по-
трібен для того, щоб протестувати 
цифрове мовлення, з'ясувати проб-
леми із забезпеченням тюнерів, по-
криттям і вирішити їх, пояснив від-
повідальний секретар Національної 
ради України з питань телебачення 
та радіомовлення Олександр Ілья-
шенко.

Завершити перехід на цифро-
вий стандарт мовлення планують до 
травня наступного року.

Відімкнення аналогового мовлен-
ня торкнеться лише тих глядачів, які 
користуються звичайними хатніми 
або зовнішніми антенами. Ті ж, хто 
дивляться кабельне чи супутникове 
телебачення, не помітять змін.

Як під'єднатися до цифрового теле-
бачення?

Для того, щоб під'єднатися до 
цифрового телебачення, потріб-
но придбати спеціальний тюнер, 
з’єднати його з антеною і телевізо-
ром. 

Варто зауважити, що деякі сучас-
ні телевізори вже оснащені вбудова-
ним приймачем цифрового сигналу.

Що робити тим, хто не може собі 
дозволити покупку тюнера чи нового 
телевізора, ще не вирішили. Націо-
нальна рада звернулась до Кабміну, 
щоб ті продумали, як забезпечити 
тюнерами всіх.

В УКРАЇНІ ПОЧАЛИ ВИМИКАТИ 
АНАЛОГОВЕ МОВЛЕННЯ

Варто знати
58 875 вступників на бакалавра (магістра медичного, ветеринарного та фар-

мацевтичного спрямування) отримали рекомендації на бюджет. Розподіл місць 
відбувся 1 серпня 2018 року за алгоритмом адресного розміщення державного та 
регіонального замовлення.

Відповідна інформація – хто отримав бюджетні місця – відображається в електрон-
них кабінетах вступників, де навпроти однієї з заяв з’явився статус «Рекомендовано до 
зарахування (навчання за кошти державного (регіонального) бюджету)». Таким вступ-
никам треба виконати вимоги до зарахування до 18:00 6 серпня. Саме зарахування за 
державним або регіональним замовленням проводиться до 12-ї години 7 серпня.

Якщо після розподілу бюджетних місць у вступників виникнуть питання щодо 
його справедливості, вони можуть звернутися, насамперед, до приймальних комі-
сій або скористатися алгоритмами верифікації, які викладені в Умовах прийому.

Раніше в МОН повідомили, що у вступників, які не отримають рекомендації 
на бюджет, навпроти всіх заяв в електронних кабінетах залишиться статус «До-
пущено до конкурсу». Такі вступники автоматично беруть участь у конкурсі на                         
контракт. Вони отримуватимуть рекомендації після проведення зарахування на 
бюджет.

ВЖЕ ВІДОМО, ХТО ВСТУПИВ НА БЮДЖЕТ


